Приложение 7

Информация о домашнем задании:

А- обязательный минимум.

Напишите уравнение реакций гидролиза  нитрата аммония  и сульфата аммония, применяемых в качестве удобрений в сельском хозяйстве. Сделайте вывод о реакции среды почвы. 

В – тренировочный уровень.

1) В водном растворе, какой соли концентрация ионов водорода будет  больше?

а) SnCl2;   б) Ca(NO3)2;      в) C6H5OK;   г)  Na2CO3.

Ответ обоснуйте.

2) Расположите соли: селенид натрия, теллурид натрия, сульфид натрия в порядке увеличения степени гидролиза. Известно, что константа диссоциации соответствующих кислот по 1-й ступени равны:

Kд(H2Se)=1,7 · 10-4; Kд(H2Te)=1,0 · 10-3; Kд(H2S)=6,0 · 10-8.

Ответ обоснуйте.

С – творческий уровень.

Способность гидрокарбонатов к гидролизу с созданием слабо-щелочной среды реализуется в живых организмах. В частности, гидрокарбонат натрия продуцируется стенками желудка, защищая их от разрушительного действия соляной кислоты желудочного сока. Напишите уравнение гидролиза этой соли и приведите другие ее названия.

